

## NBA中国赛,哈登戴维斯赶场,大姚刘翔陪你怀旧 眉毛胡子一把抓,最爱还是他



哈登帮助火箭击败鹈鹕,给中国之行开了个好头。 新华社发

“浓眉哥”戴维斯的眉毛更长了,“大胡子”哈登的胡子更密了,中国球迷为他们的精彩表现叫好,却把最热烈的掌声送给了现场助阵的姚明,梅赛德斯奔驰文化中心成为篮球迷欢乐的海洋。在10月9日的NBA中国赛上海站比赛中,休斯敦火箭队123:117战胜新奥尔良鹈鹕队,为自己的中国之旅开了个好头,10月12日,两队将在北京再战一场。

本报记者 刘瑞平 10月9日  
发自上海

### 中国赛的“主打哥”

每一次的NBA中国赛,总要想找一个“爆点”,比如第一届,看点就是姚明和刘炜的对决,而中国赛也因此一举成功。

毫无疑问,今年的中国赛,最大的看点就是“大胡子”哈登和“浓眉哥”戴维斯,因为中国球迷爱称哈登“登哥”,因此,他俩是名副其实的“主打哥”。

赛事组织者也很清楚球迷是来看谁,开赛前出来与球迷互动的,就是这俩人,而介绍球队首发时,压轴的也是这俩人。

俩人从比赛一开始就较上了劲,但率先进入状态的是浓眉哥,频频利用身体优势冲击内线,火箭队无奈换上内内,依然无法遏制戴维斯,上半场结束,戴维斯以17分位居得分榜首。

与卡戴珊分手后的哈登整个夏天都在苦练,胡子也比原来更浓密了,但他却迟迟找不到状态,连连失误,火箭队的进攻全靠戈登勉强支撑,上半场快结束时,哈登获得罚球机会,球场上稀稀拉拉喊起了“MVP”的声音,哈登不好意思地笑了。也许是受到刺激,哈登在比赛结束前连得5分,这下“MVP”的喊声才大了起来。整场比赛,哈登共得到26分,并有15次助攻和8个篮板,成为火箭队获胜的关键。

此战过后,火箭队在季前赛中已获得三连胜。

### 火箭队的“中国结”

从2004年起,NBA中国赛



中国赛不缺大腕儿,但现场最受欢迎的还是姚明。 新华社发

共进行了10届,火箭队一共来了4次,是参赛最多的球队,可以说,火箭队具有很深的中国情结。

今年夏天,火箭队在选秀中选中了来自中国的周琦,让火箭队与中国有了更加紧密的关系,可惜周琦目前尚未与火箭签约,使这次中国赛少了一个中国元素。

NBA一直很重视中国市场,之前鹈鹕队曾邀请中国球员贺天举试训,这有点类似于当年国王队试训刘炜,准备的就是中国赛,可惜贺天举因伤未能成行。

不过,火箭队显然有备而来。这次中国赛,虽然球员亮点不多,但随行传奇球星在中国很有市场,比如爱摇手指的穆托姆博,比如绰号“总统”的巴蒂尔,这些前火箭球星都曾经与姚明并肩作战,为中国球迷所熟悉,当他们出现在球场边,球迷的呐喊声便是明证。当然还有六届全明星球员“手套”佩顿,在球迷胃口越来越高的中国,这个阵容不逊往届。

### 上海滩的“本土王”

火箭队在上海受追捧,一个最主要的原因是因为一个人,他是这个晚上真正的主人,刚刚入选NBA名人堂的火箭传奇姚明。

因为身高的原因,姚明在哪里都是焦点,即使是在巨人云集的篮球场。腿脚已不利索的穆大叔和有些消瘦的巴蒂尔在他身边略显苗条,而当年出手如电的加里·佩顿更是“小鸟依人”,出于礼貌,姚明让巴蒂尔坐在了他的上手,但谁都知道,如果在上海滩只有一个主人,那只能是姚明。

2004年,NBA季前赛决定来到中国,就是因为姚明。12年一轮回,还是熟悉的火箭队,还是熟悉的姚明,NBA中国赛已成为常态,中国赛也深深打上了姚明的烙印。

上海体坛从来不缺明星,在姚明的身边,刘翔的成就一点也不比他差,但在这个夜晚,当主持人念到姚明的名字,全场掌声雷动。

## 省内外名家与您相约舜耕 不见不散

倒计时5天

博览会设置的以下23个名家个人展区,题材丰富,精彩纷呈。此外,博览会还首次设置了文房四宝区,邀请了艺术家金永辉举办了“纸之路——品牌泾上白”展览,主要展出宣纸及宣纸加工的书画用相关产品,将为现场艺术家和书画爱好者的书画材料拓展给予更多的启发和思考,也为艺术家的创作提供了更多便利。

- 水墨之光——花鸟画大家郭志光大写意花鸟画精品展
- 丹青行吟——杨文仁美术选集作品展
- 意形合一——刘临中国画写生作品展
- 周尊圣天山红作品展
- 胸中丘壑——韩振刚山水写生作品展
- 梦里江南——陈运权花鸟画作品展
- 待细把江山描画——王乘生作品展
- 初凡意笔 意笔写真——赵初凡水墨艺术
- 笔墨自觉——刘玉泉花鸟画展
- 沁园春晚——李兆虬画作品展
- 刘胜军、韩新维中国画作品展

- 传承出新——王建新花鸟画作品展
- 翰墨乡缘——深圳市齐鲁书画院作品展
- 左右修竹——李庆杰、林兵中国画精品展
- 自在 和鸣——丁文民 李振中国画、画瓷艺术精品展
- 山溪令——孙磊水墨小品展
- 仲济昆油画作品展
- 即境观心——刘明亮油画作品展
- 一苇草堂——大漠书法精品展
- 晁岱双博士书法艺术展
- 游于艺——袁宗愈书法作品展

2014年10月15日至今,文艺座谈会讲话发表已近两周年,两年来,书画界创作、艺术市场都回归到正道,并正在孕育蓬勃发展的力量。为了纪念文艺座谈会上的讲话发表两周年,山东省文联、齐鲁晚报共同推出了“第八届中国书画名家精品博览会”。本届博览会以“中道力量 齐鲁担当”为宗旨,在推荐精品、活跃市场的同时,力争为画家创作交流、画家与艺术机构(藏家)的交流搭建更为优秀的专业平台,引领中国书画市场持续健康发展。

## 第八届中国书画名家精品博览会

请扫码关注,书画博览会期间,精彩活动不断,更有书画大奖等您拿!



>>主办单位:山东省文联、齐鲁晚报、山东省画廊协会 >>承办单位:齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院、齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
>>展览时间:2016年10月14—17日 开幕式时间:10月15日上午10:00 展览地点:济南舜耕国际会展中心 报名电话:0531-81758612/81758613